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Gestalte die Energiezukunft der Schweiz mit! 

Swisspower ist die strategische Allianz von 21 Schweizer Stadtwerken und regionalen Unternehmen der 

Versorgungswirtschaft. Mit dem Masterplan 2050 streben die Partner-Stadtwerke ein vollständig 

erneuerbares Energiesystem ohne CO2-Emissionen an. In der Allianz realisieren die Swisspower-Stadtwerke 

Partnerschaften und Projekte, stärken dadurch gemeinsam ihre Wettbewerbsposition und vertreten 

gemeinsam ihre Interessen in der Öffentlichkeit. 

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung eine:n 

 

Praktikant:in «Energie Innovation» (60 - 100%) 

 

Deine Aufgaben 

Du unterstützt das Team Kooperationen & Innovation in administrativen und projektbezogenen Aufgaben. 

Dies beinhaltet insbesondere:  

• Recherche zu aktuellen Trends und Entwicklungen im Energiebereich 

• Mitwirkung und Unterstützung der Projektleiter:innen in Kundenprojekten und Unterstützung in 

der Kommunikation mit verschiedenen Anspruchsgruppen 

• Unterstützung bei der Organisation und Durchführung von Veranstaltungen. 

 

Dein Profil 

• Du verfügst (demnächst) über einen Bachelorabschluss  

• Du hast idealerweise bereits erste Berufserfahrungen gesammelt 

• Du interessierst dich für Energie-Innovationen und das Thema Digitalisierung 

• Du hast ein ausgeprägtes Talent fürs Organisieren und bist dienstleistungsorientiert 

• Du übernimmst gerne Verantwortung, arbeitest selbstständig, effizient und strukturiert 

• Du arbeitest sehr gerne im Team 

• Du kommunizierst stilsicher auf Deutsch, gute Englischkenntnisse von Vorteil 

 

Was wir Dir bieten  

• Die Möglichkeit, in einer sinnstiftenden Tätigkeit und zukunftsorientierten Umfeld dein Know-

how und deine Ideen einzubringen 

• Offene Firmenkultur, moderne Infrastruktur und attraktive Büros im Zentrum von Bern 

• Je nach Ausbildung und Erfahrung Bruttolohn von CHF 2’000 bis 3’000 pro Monat 

 

Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen sendest Du bitte bis 12. April 2024 an 

bettina.taddei@swisspower.ch.  

Bei Fragen zur Stellenbeschreibung wende Dich bitte an Orlando Gehrig, Leiter Kooperationen & 

Innovation (orlando.gehrig@swisspower.ch).  
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